
ATA  da  reunião  da  Comissão  Especial  de  Licitação  03  para  recebimento  dos 
Documentos  de  Habilitação  e  Propostas  Comerciais,  relativos  a  TOMADA  DE 
PREÇOS Nº 20110001 - CEARAPORTOS,  cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DO 
SERVIÇO  DE  MONITORAMENTO  DA  QUALIDADE  DA  ÁGUA  POTÁVEL  DO 
TERMINAL PORTUÁRIO DO PECÉM

Às nove horas do dia quatorze do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, na 
Central  de  Licitações no  Centro  Administrativo  Bárbara  de Alencar,  Av.  Dr.  José 
Martins Rodrigues, 150 – Edson Queiroz, Fortaleza – Ceará, reuniu-se a Comissão 
designada  pelos  Decretos  Estaduais  Nº  30.106/2010  e  30.197/2010,  para 
recebimento  dos  Documentos  de  Habilitação  e  Propostas  Comerciais,  relativos  a 
Tomada de Preços em epígrafe. A sessão foi realizada pela Presidente, Maria das 
Graças Pinto Rocha, e os membros, Ana Francisca Marinho Alves, Marcilio Alves de 
Melo  Távora  e  Maria  das  Graças  Rodrigues. Apresentaram–se  para  o  embate 
licitatório as empresas ECOSYSTEM TRANSPORTES ESPECIALIZADOS LTDA-ME, 
representada  no  ato  pelo  senhora  Shirley  Musa  de  Sousa  Cabral;  COBOL  – 
CONSTRUTORA BARREIRA OLIVEIRA LTDA-EPP,  sem representação legal  na 
sessão;  PROEMA  –  PROJETO  DE  ENGENHARIA  ECONÔMICA  E  MEIO 
AMBIENTE LTDA, representada no ato pelo senhor Francisco Cleanto Albuquerque 
Pereira e LABORATÓRIO BIOLÓGICO ANÁLISE QUÍMICA E MICROBIOLÓGICA 
LTDA-EPP, representada no ato pelo senhor Tony Deivys Vale Lopes. A Comissão 
inicialmente  recebeu os invólucros devidamente lacrados, contendo os Documentos 
de Habilitação e as Propostas Comerciais. Posteriormente, executou a abertura dos 
envelopes pertinentes aos Documentos de Habilitação, para em seguida rubricá-los, 
disponibilizando-os aos representantes legais citados, a fim de que os examinassem 
e rubricassem.  O resultado do julgamento será proferido em outra sessão pública, 
em razão do encaminhamento dos documentos relativos a qualificação técnica ao 
órgão promotor do certame para fins de apreciação. A data de realização da sessão 
em que  será  divulgado  o  resultado  do  julgamento  da  fase  de  habilitação,  será 
devidamente comunicada aos participantes do certame. Nada mais havendo a ser 
tratado, foi dada por encerrada a sessão e lavrada a presente Ata por Maria das 
Graças  Rodrigues,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  segue  assinada  pela 
Comissão e representantes legais acima nominados. Fortaleza, 14 de fevereiro de 
2011.
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